
【注　意】　問題は 1 から 5 まで（ 6ページ）ある。  

解答はすべて別紙の解答用紙に記入すること。 

文字は正確に読みやすく書くこと。  

円周率は rとして計算すること。
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次の各問いに答えよ。
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⑵　a b ab bc ca22 2+ - + -^ h を因数分解せよ。
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- = +d n を解け。

⑷　下の図において，線分BDは円の直径で，AC= CDである。  

+ADB= 26°のとき，+BDCの大きさを求めよ。
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⑸　図のように，半径 3，中心角 90°のおうぎ形 OAB と正方形 OBCD を 

組み合わせた図形に線分ACを引く。斜
しゃ

線
せん

部分を，直線ADを軸として 1回転

させてできる立体の体積を求めよ。
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水素を燃料とする自動車Aと，ガソリンを燃料とする自動車Bがある。P地点

からQ地点まで移動するのに，はじめは自動車Aで移動し，途中のR地点で待機

していた自動車Bに乗り換えて移動した。

自動車Aは水素 1 kgで 105 km走り，自動車Bはガソリン 1 Lで 30 km走る。

燃料代は，水素 1 kgで 1190 円，ガソリン1 Lで 150 円であり，P地点からQ地点

まで移動するときに消費した燃料代は水素とガソリン合わせて7850円であった。

P地点から R地点までの道のりを x km，R地点から Q地点までの道のりを

y kmとして，次の各問いに答えよ。

⑴　自動車Aで P地点からR地点まで移動するときに消費した水素は何 kgか。

xを用いて表せ。

⑵　自動車BでR地点からQ地点まで移動するときに消費したガソリンは何Lか。

yを用いて表せ。

⑶　P地点からQ地点までの道のりが1000 kmであるとき，xと yの値を求めよ。
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図のように，関数 y= ax2 のグラフ上に 3 点 A，B，C がある。点 A，Bの 

x座標はそれぞれ 4，-8 であり， 2点 A，Bを通る直線の傾きは-1 である。 

2 点 O，Aを通る直線と， 2点 B，Cを通る直線が平行であるとき，次の各問い

に答えよ。

⑴　aの値を求めよ。

⑵　点Cの座標を求めよ。

⑶　四角形OACBの面積を求めよ。

⑷　x軸上に点 P（t，0）を，四角形OACBの面積と9PBC の面積が等しくなる

ようにとるとき，tの値を求めよ。ただし，t2 0 とする。
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3 つの袋A，B，Cがあり，それぞれの袋の中には，白球，赤球，青球が 1個

ずつ，計 3個入っている。A，B，Cそれぞれの袋から 2個ずつ，合計 6個の球

をとり出すとき，次のものを求めよ。

⑴　とり出した 6個の球の色がちょうど 2種類である確率

⑵　どの色の球もとり出され，それぞれの色の球の個数がすべて等しい確率

⑶　どの色の球もとり出され，それぞれの色の球の個数がすべて異なる確率

4



6

下の図において，四角形ABCDはAB= 1，BC= 2 の長方形である。辺AB

の中点をMとし，辺 BC上に点 EをMC9 DEとなるようにとる。直線 CMと

直線DEの交点をFとするとき，次のものを求めよ。

⑴　線分CMの長さ

⑵　線分FMの長さ

⑶　9ADFの面積
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